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DAG STYLE
MODA IN TAVOLA dal 1989
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DAG STYLE
TABLE FASHION since 1989
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mocla e design
ecososTenibili

| porta menu e coordinati per la tavola DAG Style si ispirano alle correnti di stile pid
attuali, da gui I'idea di infrodurre lo meda nel mondo HO.RE.CA. con oggetti d
design e fendenza. Se un tempo il perta menu veniva considerato solo un oggetto di
‘suppaorto’ utilizzato per contenere |g lista delle pietanze, ora diventa un protfagonisia
di accoglienza, in grado do solo di dare un tocco di stile all’ambiente in cul viene
proposto,

DAG Shyle menu holders and table accessories are inspired by the (atest style trends;
hence the idea of bringing fashion inta the world of Hotels, Restaurants and Caterng
with trendy and designer arficles. Once upon a ltime a menu holder was just a
‘background" object used to held a list of dishes - today it has beceme a lead
character in hospitality, which in its own right can fend a touch of style to ifs
surroundings.

DAG Style realizza i suoi prodaottl basandaesi sulle reali
necessita de| ristoratan, un rappoerta costante e dirette con
locali selezionatl garantisce una fonte d'ispirazione e il banco
di prova per nuove idee. DAG Style ha registrato i suol marchi
e tutelato il design del suoi arficoll con brevetti che
proteggono dolla contraffozione.

Dag Style manufactures its products based on the actual
needs of cgferers.and a constant, direct relationship with
selected locals offers o source of inspirafion and a testing
around for new ideas. DAG Style has registered ifs frademarks
and has protected the design of its products with patents fo
pravent counferfeifing.

Sensibile al terma dell'ambiente, DAG Style presta molfa attenzione

all' origine dei materiali utiizzafi e al possibile riciclo de| prodottl una volta
dismessi, Pelle rigenerata, materiall cellulosici e vero sighero sono alcuni
dei.componenti che meglio roppreseritano guesta scelta. Tutte le inee
DAG Style vengono prodotte can moleriall di primo qualité e supportali da
carlificazioni.

sensifive to the environmental issue. DAG Style pays great atfention ta the
argin of fhe materials used and sfrives fo recycle discarded products as
mueh as possible. Regenerated leather and real cork are sorme of the
components which best represent this selection.

Allaf the DAG Style ines are produced with fop quality materials backed
by certifications.




le serie

VeV N

porta menu e accessori ispirati al mondo
della moda, materiali e finiture di alto
livello.

menu covers and accessories inspired by
the world of fashion, as well as high quality

materials and finishings.

VISLUIAL
DESIGN

porta menu e accessor, design e resistenza / lavagne e allestimenti per la comunicazione.

per Tutti.
blackboards and mountings for your

menu covers and accessories, design, and ' communication needs.

total resistance,




SPECIFICHE §

materiali certificati

ecologica e lavabile

scologic - woshoble

ecologico e lavabile
méuhquu_wmm

atossico e lavabile

otaxic and washoble

certified materials

VERA PELLE RIGENERATA

la pelle figenerata e totalmente costituita da materie prime naturali: per il
65% da scarli di verg pelle conciall con sostanze vegelal), peril 18% do
lattice n u(_.e |estratto da plante f1_Jc¢_|uj per il 10% da acqua; 5% do
grassi naturall e per il 2% da agenti coloranti naturall e soll. | punti di forza
della pelle rigenerata sono la garanza della sua durata nel tempo, la
resistenza del colore sia alla luce che allo sfregamento, la levigatezza della

superficie.

bonded leather

ring agenis and salts. The
‘ml‘.ﬂ'r"j ather s the guarantee of its duration, color re:.."crcm both fo
rubbing and o smooth sudfoce.

VERO SUGHERO

esclusiva DAG Style, un malericle super ecologico, nolo per le
caratteristiche di dureveolezza, igiene, incombustibilitd e riciclabilita.
Ferfettamente adatto o presentare Id lista dej vini, pud essere utilizzato per
gualsiasi fipe di comunicozione e abbinato a ogni stile d L'1||e'1r1n*9r*1ﬂ
grozie allo neutralité del suo colore. Un articolo ofiginole & innovativo, che
darg ung declinozione eco-friiendly al vostro locale,

natural cork
exciusive from DAG Style, a very ecological matenal, farmous for his durcabalit
le at the same fime, Fe -for a wine lst, .* can be
with iy shyie: ¢

a-friendly touch to vour

MATERIALE CELLULOSICO

costituito da una miscela di materie prime (cellulasa vergine, fibre
secondarie, acgua) impregnate con |f,f.;,(. 1fi I:L| ici sintalicl & naturall} che
vengono successivamente polimenzzali. |l nsulfato &un materiale
frospirante, che svolge important] funzioni di sostegno per |'abbigliamento.
Lo produzione della ineaq YECQ" prevede l'impiegc di mafeniali dervanti
da process produttivi secondar dell’industria cor taria. Tuttg la celiviosa
vergine ufilizzota nel processo produttive e fomita ca preduttoric he hanno
ottenuio la cerdificaziene FSC (Forest Stewardship Council].

ceﬂulcse mai‘enai

carrwng FSC (F Jncil) certification.

PUC conforme alle direttive CEE

di prima qudiitd & cerfificato atassico & utiizzalo per buste intermne e alcun

maadeli di copertine. Conforme alle direttive CEE ed esente da plastificant

ertoftaliciDOTP,

PVC

top Jcerdified afexic, 5 used for the infernal pockets and 501
nsand contains ne odophtholic pi

coefficienti di resistenza (CDR)
e caratteristiche tecniche

STRENGTH COEFFICIENT (CDR) AND TECHNICAL CHARACTERISTICS

DAG Style guida all'acquisto dei suoi prodotti
indicando le principali caratteristiche di durata,
lavabilita e resistenza (CDR) dei materiali .
utilizzati. | test affettuati simulando le peggiori
condizioni di utilizzo e I'esperienza maturata “sul-
- campo” permeﬂono ditrovare la SOquibne
migliore per le esigenze di tutte le reulta della
T ristorazione. ..
(0: minima resmienzu 100: musmma res:sfenzu) '

DAG Style drives the purchase o"F it_sj%p'roaucts by -
providing the main characteristics of life length,
washability and strength (C DR)_' of the used
materials. The tesfs carried out by simulating the
worst conditions of use and the field gafhered
experience let us find the best sgluﬁonstameef
the requirements of all the catering sefting.
(0: minimum resistance, 100 maximum
resistance)’




MENU MODA

classic

classic
QUADRATO

foglie / sheaf
cm 14.8x21

classic

GOLFO

classic
4RE

foglis / shoot
cm 105% 22

foglic [ sheel
m 10,5 % 29,7

classic
CLUB

foglio f sheet
cm29.7 xn2l

classic
A4 ORIZIONTALE

~ =
CARATIERISTICHE TECHICHE

Imrubilila 89

pEany
i -u_r_arlmc_:rc_clhia §2
[esisignza 35

sostenibllifa a5
riclhabily

fogiio /sheef
em2%.7 x 10:5

classic
CLUB ORIZZONTALE

SOLUZIONI
SENZA BUSTE

BIANCO
STRUZIO
WHITE

OSTRICH

oo pelle
snerata

) cerfificata

—rea| cerlified
bonded leather

etichette e interni

labels and inferiors

vadl pog. 54

etichetta METAL  efichetta PATCH elichetia BOTTONE

METAL (b PATCH oba BLTTEN oD
inl ni con & buste e CLIP Intern con 4 busie Interni con 4 buste
e O e CORDINO ELASTICO e CORDINO ELASTICO
2 ek d 2NYeROE:
CHpeie A1 ..L_j 3 Fizte .(I
interni BIND = COEDIND ELASTICD

Grritency AND and S ASTC CORE

VERDE 3 X E GRIGIC
LISCIO | 3 | ) L L 8
LIME GREEN / X




~vera pelle
ngenerata .

certificata
real cerified bonded leather

-~
CARATTERISTICHE TECNICHE

lavabilita

WIrSH DM Ty

antimacchia

fewn rasistont

fe_s_i_silgnzc:

sostenibilita

etichetta METAL / METAL label

ved| pog. 54
interni con & buste e CLIP / intericr & envelopes and CLP

oppure
interni BIND e CORDINO ELASTICO / or infenor BIND and ELASTIC CORD

serie

MENU MODA

modelli
models

o
143 - =
LH:'_ : foglio / sheel fogiie | sheaf
' ; ; Em 21 x 297 cm 15.529.7

classic classic classic classic
CLUB 4RE

MAXI Ad

Questa nuovd lined, in
pelle ngenerata, esprime
futta la sua eleganza
grazie alla particolare
finitura black&gold e alla
stampa "beg”. La
ricercatezza della texture
rende guesti arficoll unici,
adattl a locall esclusivi
capaci-di distinguersi
grazie a uno stile
decisamente di
carattere
This new line. made of
regenerated leather, shows
Its-eiegance thonks to the
special block & g
the
refinement of th

maokes these ifems unique

fogllo / sheel
em 105 x 22

classic
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fogilo / sheet
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foglio / sheal
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classic

classic
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classic
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MENU MODA

—
N

linea SUGHERO: lavabile, ecologica e resistente
CORK line: washable, ecological and resistant

foglio / sheel ' ; . : r
B s 7 VEro
- modelli " f redsiaie - 63

models ) . S
N o et ) ; R
lavabile ecologico b
washable ecologleal ' o i 1

i | | Yaturale certifical®

certified natural ¢

classic classic
MAXI CLUB ORIZIONTALE

foglio [ sheef foglio [ sheef foglio [ sheef
cm 21 x 297 cm 15,3x29.7 cm 10,5 x 27,7

foglio / sheel
cm 10,5 x 22

classic classic classic classic
Ad 4RE CLUB POPIS

foglic / sheet foglio / sheet foglio / sheet
cm 21 x 21 cm 14,8 x 21 cm 27,7 x 21

classic classic classic
QUADRATO GOLFO A4 ORIIZONTALE

SCELTA ECO-BIO!

Dall’esperienza DAG Style prende forma il porta menu in sughero, un materiale super ecologico, noto per
le caratteristiche di durevolezza, igiene, incombustibilita e riciclabilita, Perfettamente adatto a presentare
la lista dei vini, pud essere utilizzato per qualsiasi tipe di comunicazione e abbinato a ogni stile di
arredamenteo grazie alla neutralita del sue colore. Un articolo originale e innovativo, che dard una

declinazione eco-friendly al vostra locale.

CHOICE ECO-BIO! uste:
'CORDINO ELASTICO

From the experience of Dag Style, comes the menuholder in cork: a very ecological material, fomous for ifs durability, i ) : : - : s B i ¢ B - teior 4 pvalopas
recyclable, fireproof ond washable at the same time. Perfect for a wine list, it can be used for any type of # : ¥ ELASTIC CORD
caommunication and is easy fo combine with any style of fumishing or decor, An ariginal and innovative item which will

give an eco-friendly touch to vour setling.



CONTRASTI SOFISTICATI

Da qudlita apparentemente contfrastanti possono
nascere nuove fendenze di stile, cosi DAG Style
interpreta la resistenza genvina del sughero in tre
finiture eleganti e sofisticate.

SOPHISTICATED CONTRASTS

As new style frends can be created from guaiities appdrently
in contrast, DAG Style interprels the genuine strength of the
cark in three eleganf and sophisticated finishes,

naturale certificato

etichette e interni certified natural cork

labels and interiors vedi pag. 54

I . COR
efichetta METAL efichetta PATCH  efichetia BOTTONE @

METAL [obef PATCH ol BUTTON abef

interni con & buste e CLIP interni con 4 buste interni con 4 buste

infericr & envalopes and CLP e CORDING ELASTICO e CORDINO ELASTICO
intericr 4 envelopes interior 4 envelopes

appure ELASTIC CORD ELASTIC CORD

interni BIND e CORDINO ELASTICO

o infafior BMND and BLASTIC CORD

disponibili in tutti i modelli della linea sughero
available in all cork line models

Sughero Marrone

cork white kroko cork brown

lavabile, ecologico e resistente
washable, eCOFOQJ'CUf and resistant

CARATTERISTICHE TECNICHE
lavabilit 92

MENU MODA

antimacchia 95
rle $¥IE‘I'11CI 1

sostenibilita 90




filbra di

cellulosa

modelli

models

loglia / sheel laglie / sheel loglia / sheaf
cm 2l x29.7 am 153x29.7 cm 105 x29.7

certificata
cerfified cellulose fiber
INCONTRA I
L A N AT U.EA clossic classic classic
e i SnRT b

cm 2l £ 21

E tempo di nuoviinizi e
nuove idee da

sperimentare. DAG Style

coglie I'occasione classic classic classic
reinventando il materiale QUADHATO L PORIS

ulilizzaito per e etichette

dei JEANS e propone una

callezione rivoluzionaria
sensibile ol tema

foglio / sheel
cm 21 x 42

foglio / sheet
cm 297 x 21

dell'ambiente e dal nome
evocativo: ECO MENL,
Questo materiale &
costituito principalmente
da cellulosa e vanta
caratteristiche:di elevata
resisterza anche o

classic
Ad QRIZIONTALE

foglio [ sheet
cm 29.7 % 10.5

che anche il rispetto per
"ambiente pud rivelarsi
una scelto alla modal

classic classic
MAXI CLUB ORIZZONTALE

lavabile
. inlavatrice THE DES
| . B s ‘tﬁ .
= i yie fedesigns fhe
pg?*s% Elllg \mafterigl used for jeans
S hageh'l i labels and gives it & new
wwaasshlng machl?'e H.r&. -y
can be [rone A wm‘jgp{ogfmf
material maode of

cellulose (100% natural)
with o high resistance ahd
alio washabie In the
washing machine.
Availabl in 5 different
colours which echo the

: shades of the earth.

_:he-"-e e inferni e £ 'I : ;BIEPE_CC;’BE;FGSQMM .

dfifiteriors

CARATTERISTICHE TECNICHE

eficheffa PATCH efichetta BOTTONE ."g,;,‘c;;,}i;;g, """""""

BUTTC

n 4 buste interni con 4 buste
RDINO ELASTICO CORDINO ELASTICO

oppLTe x
mi BIND & CORDING ELASTICO



| eselusia L S s aEy
T
T,

_ lavabile
in lavatrice
o\
possibile
stiratura

washable in the
washing maching
can be ironed

Mood "vissuto" e stile grintoso, il porta menu Vintage possiede un
carattere decisamente forte. Prodotio con lo stesso materiale delle
etichette dei jeans, riconosciuto per le caratteristiche di resistenza
e lavabilitd, promette di aggiungere un tocco personale al locale,
unendo design e praticita.

With a "past” feel and gritty style, the Vintage menu covers have o
decidedly strong charocter. Made with the same material as the tags on
jeans, it is known for its resistance and washability, while promising to
merge a personal fouch with design and practicality.

modelli
maodefs

classic
CLUB ORIZZONTALE

L

CARATTERISTICHE TECNICHE

lavabilita

wizshohilthy

antimacchia 92
stain resistont

resistenza

ifrength

sostenibilita

s herinertity

classic
GOLFO

fibra d

|[V][eX]e

cenificata

certified eellulose fiber

reskEnie - soologico

etichette e interni

labeis and interiors

etichetta METAL

METAL label
interni con & buste & CLIP
infenar & envelopss and CLIP

oppUE
infemi BIND e CORDINO ELASTICO
of inferor BIND ond ELASTIC CORD

classic classic
POPIS QUADRATO

ved| pag. 54

etichetta PATCH  etichetta BOTTONE

PATCH kabel BUTTON labed
interni con 4 buste interni con 4 buste
e CORDINO ELASTICO e CORDINO ELASTICO

nlenor 4 envelopes mfenor 4 snvelopes classic

ELASTIC CORD LASTIC 0 CLUB QRIZIONTALE

classic classic classic classic classic
Ad ORIZZONTALE CLUB 4RE Ad MAXI
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a DAG §°r & hapﬁaﬁbm la éoncezmqe‘ﬂ
v glel gonf'rqa' ef:tgqf:iurre TQ propria ldBCI

er i meni del giorno

ws from the courage fo look
e limits of our eyes fo make impossible

Dostible. DAG Style has led the concept of menu

holders beyond that limif fo franslate ifs idea of
the future in three new models, characterized by
eco-sustainability and avant-garde. Easiness,
style and innovation, the future for DAG Style

~ " starts here.,

RI'H[]R I"“ :

"REsor‘r"g il portamenu innovativo
pensajoda DAG Style per soddisfare le

fasesigenze dJ fifnaonahtc conlusso e

reercatezzatnel dettagli di design.
Syfgépor?o metbido e leggero ad

rTL_Era Icierqla, can pinza ferma fogli,
de}sce il concetio di eleganza

attraveérso Imee pqlate@d essenﬂoll

Dclf’cnimo eccﬂoglco in connubm
perfette con gli cmblenﬁdi g?t:sse
Resort & la risposta ad ung
presentazione di ChﬂrmarDISﬁﬁmb1e in

pelle rigenerata e nghel‘l‘.') anche na&tn v

variante "gold" gmmaliche sorgrande
con stile e nspeno per [ r::mt;nena‘

-ty
f

Resorf" is J'!w.‘ rﬂnbvﬂhv@ m’qnu ho.ldar :
created by DAG Shile to sgtisfy e N
requirements gf fuhctio nonmmmed 1o luxury
and pursuit fordesign dﬂ?aﬂs‘\smr c:n.qughf
holder with sideway openmgﬁgnd Bheer clip,

it transiates the concepi.of efegcrnce *hrougn'

clean and essenlial lings, Wjih an eco- Frfe:ndfy

Z=soul, perfectly maiched: rcrch::ss places,

Resort is the reply fa o presenroﬂon of chafm
Availalle in regener-::afed leather and cork, in
the “gold" versiofttoo; it charms and suyrprises

“Swith s.’ryle cmd Enwronmemcﬂ pro.’recﬂon X @

*.-u!

l'

dl&pc,}nlbﬂl nelle linee fushlon gold, sughero

.3--

legiio [ sheel
em 21 =297

Linee minimal e !
animo fashion, ogni
parficolare di “Citys
racchivde lessenza <

~ delfascinoe,

mefropolitanoi Un
portament idem‘o ;
da DAG Style che
ben si obblrchglllﬂ-‘
mondanitaie
urbdna con Ei

verticale con
ferma fogli segu
studio essenzi

all'avangy

City rispoRige
ecososig

A meny holdercre
perfectly muh:hes

wurban fife with o fight ctional holder.
- The vertfical @:}enmg mfh sheef clip follows

“the essentigl Sfu\dy of the shapes for design

2 datails ihat givethe environment a glamour
& and feshion sgul. Available in regenerafed

Jecther and cork, in the “geld” version too,
City satisfies the requirements of eco-

:5Lgsi‘amabu.'fy in an innovative and avant-

garde way.

ovcrrfcxbte in fClShin"l gold cork

\ STREET

__-__!ogllq sheef .
" emi

Dallincrocio fra

praticita e

semplicita nasce

“Streel" la

concezione di

portamenu

originale e inedita

ideata da DAG

Style. Un supporio’

piatto con pinza dal profilo geometrico
e minimalista che si adatta ad ambienti
casual e giovanili donando un tocco di
brio e stile. Proposto nelle varianti pelle
rigenerata e sughero, il modello "Street™
& l'inferpretazione perfetta di uno stile
essenziale ma dotato di grande
personalita,

"“Street" was created from the mixing of
practicality and easiness and it is the
concep! of an original and innovative menu
holder by DAG Style. A flat holder with @
geomeirical-shaped and minimalist clip that
is suitable for casual and young places,
grwng a h:lut:h of liveliness and style.

! rgodel 1§ the perfecl
(i bﬂﬁssenhql style but giffed «

wrfh grsqtﬂerfoncﬁ‘
.‘s'h

e

lervakaile ecologico §
washoble ecological




_g:_pf.-ciqleA4 a2

*disponibili nelle linee N X <
available in efichette *disponibile nelle lipees

labels available in 48
FASHION :

GOLD - METAL

ECO METAL
VINTAGE - PATCH e CO
SUGHERO PATCH _ VINTAGE

ferma fogli ad incasfro
bBlock sheet

mOdeui ANTE Dedicati a locall ' l mOde"o PAPIRO

2 fogli A4 3 fogli Ad ed innovotivi nche con : N
entano la Al et }

1 foglio A4

MENU MODA

DELUXE 2 ANTE 3 ANTE

DELUXE 2 SIDES 3 SIDES




specineA4

blocca fogii

bbock sheat

L'innovazione al servizio

del ...menu!
Il nuovo menu FLAP

unisce |'innovazione al
design. DAG Style ha
studiato, realizzato e
brevettato un porta
menu completamente
innovative per chi non
ama le buste in plastica. |l
sistema ferma fogli per il
formato A4, facile e
intuitivo, consente la
sosfituzione veloce dei
fogli grazie ai pratici
intagli che donano un
tocco distile alla carta
delle pietanze, Il formato
standard contiene 8 fogli
A4 ma, su richiesta,
POSSON0 essere agdiunte
altre pagine fino a un
massimo di 20 fogli A4.

Innovation at the service of
the....menul

The new FLAF menu
combines innavation and
design, DAG Style has
stuched, developed, and
patenfed a complefely
new menu cover for those
wha do not care for the
plastic variety. The system
wiorks with Ad slyle paper.
allowing for quick
replacement thanks fo
pracfical flaps which add
o fouch of styvie to the
menus. The standard

format contains 8 A4 ASHION e L \ . e 4l FASHION

sheels, buf, on request, / A :
other pages can be W a | GOLD
added for g maximum of : i V § " - ECO
20 A4 poges. - g ¥ & VINTAGE
Qi pacune A i -l‘-
g o “' PUGRERQ
> K o . W & i 4, ‘\ 7

*disponibile nelle linee . ' ' ) ! *disponibile nelle linee
avallable in N\ ) : | available in

mo'de | | o model

modello FLAP A4

model

[

8 fogli A4 3 o = :
Un cencepl che reinfempreia il poriamenu came icona minimale per contenere le proposte del giorne offerte dalla
cucing:ifment si preseniciniorma giocosa perstscitareespericnze coinvolgenti e in linea con la filosofia
ecologica dell'tzienda che vuole sensibilizzare Gd Un minor consumo di materiale. La comunicazione di un locale
comincia con stile gia dai primi istanti dell'accoglienza.

MENU MODA

Thisiconceptremakes the menuholderas aminimal icon, with the aim fo show the menu of the day proposed by
the Chef. The menu holder is presented in a playful way to arouse engaging experiences and, moreover, it
emphasizes the eco friendly company’s philosophy. by raising awareness to the lower material's consumption. The
cemmunication of a place begins with style right from the early moments of welcome.




MENU MODA

modello CARTODESIGN

mode! foglio { sheet
cm 21 x 29,7

A4
CREMA

Aa
CAFFE

Milano da...sfogliare

DAG Style presenta la nuova collezione di menu che porfa il nome della
citta simbolo della moda italiana.

Dal design semplice ma mai scontato dei prodotti DAG Style, nasce la
nuova linea MILANO, porta menu eleganti dallo stile minimal chic che
declinane la tradizione nell'innovazione. Pensali per una comunicazione
sobric ed elegante, guesti arficoli sono ispirafi alle giornate milanesi, fra
una passeggiata per le vie dello shopping e una pausa rilassante fra i
tavalini di un locale ricco di charme. Lo stile del porta menu MILANO &
pulito. impreziosito da detfagli in acciaio, dona armonia al lecale senza
tralasciare i principi chiave di resistenza, lavabilita e praticita, Ancaora
una volta DAG Style fa tendenza, con una collezione ricca difascino
che riporta agli anni della Milano da bere, da mangiare, da...sfogliare!

Ledfing through...Milano

Dag Styvle presenis the new menu line which celebrafes Milano, synanym of
FASHION all over the world. Simple design, minimal chic style for an elegant menu
which defines ifaly and links tradition with innovation. Designed for a simple and
smartf ook instead of ‘communicafion’ these itemns are inspired by the moad of
Milano, remembering a walk fhrough the shopping sfreels or o relaxing break in a
charming cafe. The spint of Milana is basic and, enriched with details in steel, it
gives harmony and glamour to your restaurant, café or hotel,

The main features of the menu are; endurance, washability and practicality.
Once again DAG Style is able to set a rend, with a collection full of appeal which
remembers the years of the great Milano in the 80,

ETAL lobel ved pag: 54 .
BUste e CLIP / inferior 6 envelopes and CLIPT
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linea gummy

gummy line

IN GOMMA ATOSSICA

FLESSIBILE SPESSORE 3 mm resistenza
atoxic and flexible oo

3 mm thick rubber
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lavabile
washoble

personalizzabile

con etichetta PATCH

PATCH label
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LOFT

A4

foglio-f sheef
cm 21 X 29,7

LOFT

AS

foglio / sheet
,—em 148 x 21
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_ (T ———_ - porta menu formati Ad e A5
\ lavabiiita 5 - PVC atossico cerfificato
lmecse-——98 - saldature doppie rinforzate
ot o - 4 buste interne + 2 di coperlina
[FL B 1 sostenibilita 25 R " s
65 \ 20 ) - possibilita ogiglunlo fino a 6 buste
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. 4 buste interne
+ 2 dicoperting
+ aggiunta possibile
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- menu'holders A4 and AS formals o gea

S R, l'—m-—
- certified atoxic PVC TR
- reinforced double seams- B Gt
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.- 4 internal pockets + 2 covers
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- up to 6 pockefs may be added !
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PVC conforme alle direttive CEE
Conforms to EEC regulations ﬁﬁ ;

La scritta a contfrasto effetto gesso su base nera con texture ruvida
racconta il sapore delle vecchie lavagne, sinonimo di semplicita
discreta che oggi frovano risconirc anche in abbinamenti ultra
moderni.

Writing in chalk against a black background with a rough texfure is reminiscent
of the old blackboards, synonymous with the discreef simplicity occuming even
in uitra-modern combinations.

anfimacchia

resistenza

sostenibilita

\

& BUSTE + 2 TASCHE & envelopes + 2 pockets

mediterraneo A4
rmenvini

loglia / sheal
cm 148x21

mediterraneo A5
rmenu,/vini

fogio | shest
cm 2l x 297

8

MONOC ANTA

PORTA CONTO/RESTO



ARREDO TAVOLA

*disponibill nelle linee FASHION - ECO - VINTAGE - SUGHERO - GOLD
avallable in

Coordinati a completamento della serie MENU MODA,
Materiali resistenti e lavabili. Soluzioni eleganti ed innovative.

Accessories to complefe the MENU MODA series. Resistant and
washable materials, Elegant and innovative solutions.

PAPIRO

modelli
models

SEGNA TAVOLO

table number

SEGNA TAVOLO - SQTTO
BIFACCIALE BICCHIERE

2 sided fabie number ] cooster.

SOTTO BICCHIERE @10*

coasier

PORTA COMANDA
arder holder
TOVAGLIETTA 20x30 OVALE SOTTO PIATTO
JTAPPETINO FIRME* @34*
placemar 20630 round
i | PORTA COMANDA
prder halder TO\!‘AGIJETTA
ploesmol
y PORTA MENU

menuhoider

TOVAGLIETTA 21x32*
piacamal 21132

TOVAGLIETTA 23x38*

placemaf 2338

TOVAGLIETTA 32x34*

placemaf 32x34

TOVAGLIETTA 33x44*

placemarl 3344

TOVAGLIETTA 31x41*

placemaf 314

TOVAGLIETTA 30x45*

placemar 30x45

TOVAGLIETTA 34x34*

placemal 34534

TOVAGLIETTA 35x50*

placemaf 3550

<
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* non per e inee ECO & VINTAGE i

nat for EC0D and VINIAGE ranges




ARREDO TAVOLA

DESIGN MINIMALISTA PER SFIDARE LE CONVENZIONI

linee pulite e semplicita di utilizzo sono alla base del design per gli accessori DAG Style.

La scelta di ridurre al minimo gli elementi di disturbo e le finiture non necessarie consentono
soluzioni concetftuali che arredano la tavola ed esaltana fattorl guali il materiale, il colore, le
forme.

MINIMALIST DESIGN TO CHALLENGE CONVENTIONS

essential lines and easy use are fhe basis of DAG Sfyle's accessories design

We have chosen o reduce at a minimum level all the disturbing elements and
unuseful finishing; in this way we have solutions that decorate the table and exalt
factors as mafterial, color and forms.

porta cose
cm 6-12-19

objects fray

porta
comanda
“EASY" 11x21 cm

order oy

porfta
conto/resto
“CLUTCH" cm18x10

il hoider

MINIMENU
menuhoioar
MINISMENL

porta
conto/resto
“OPEN"

bt holoer “OPEN"

MENU MODA

porta
conto/resto
“LIGHT"

Bill holder “LIGHT

disponibili nelle linee  FASHION - ECO - VINTAGE - SUGHERO - GOLD
available in

w
o~




— P Nasce la collezione eco-HOTEL DAG Style. A completare la collezione
."33' 'rf .y N arrivana articoli essenziali per il mondo hotellerie.
5 . _' S .8 Svucta tasche, porfa blocco, porta risma, cartelleffe... arficoll
- -~ dall'inconfondibile stile DAG, realizzati in materiali naturall, in coordinato

con il set da tavela. L'eleganza non si ferma ai tavoli del ristorante, ma vi
accompagna dalla reception alla comera, trasportandovi in un’atmosfera
accogliente durante tutto il soggiorno,

*disponibill nelle inee FASHION - ECO - VINTAGE - SUGHERO - GOLD

G‘" "'—"'II'-"_I|'|:;. in

Wi

Dag Style launches the eco-HOTEL collection. lo complete the coliection we present
basic iterns for the Hotel World, Coin/objects frays, notepads, clipboards and
partfolios with the unmistakable frend of DAG. Elegance is not only on the table! We
bring our style and philosophy to the hotel room as well, making your stay even more
pleasant.

loglio / sheel

om 2] %2987
foglw.% ].f 5.’12%0;
Cm X £
modelli -
models w T
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PORTA COSE
PORTA COSE CLUTCH 6/12/19 PORTA BLOCCO EASY SOMMO MANO 35x52 RACCOGLTORE FOGLI
objects roy CLUTCH abjects fray nofepod easy deskpad 35x52 clpboard

SOTTO MANO 35x52
dies 2

CARTELLETTA con PORTA BLOCCO
c ith pan

i RACCOGLITORE FOGLI
cHj xt




*disponiblll nelle inee FASHION - ECO - VINTAGE - GOLD - SUGHERO
avaliable in

modelli
rmodels

ancie Son
aliehelty PATCH

r / 3
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onehe can

atichetic triat ) PORTA CONTO/RESTO

ot with mghol kboel p ] CLUICH

o oy abjscts froy CLUTCH
lpvabile ! =iy
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PORTA COSE 6/12/19 TAPPETINO FIRME 20x30
f ray

signalure prod

fagiia / shest
cm 2l x29.7

I

CARTELLETTA CARTELLETTA 4 BUSTE CARTELLETTA PORTABLOCCO CARTELL
= )

partfolio with 4 e pes partfale with Blo: el fa

- o

MENU MODA

CARTELLETTA MECC CARTELLETTA
fewtfclio with fing binder povifoio

-3
o
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CARATTERISTICHE TECNICHE

!Eyq_igililtél 25

. cc 12

",?j{,‘jﬁ“m 35

sostenibililé 98
. stenirabliny

cozione speciole dedicaka ©

oPA - RESORT - LOCALI ECOLOGIC

Copertine in cartoncino canneté color avana con cordoncine elastico o clip aprifchiudi (optional) per

contenere buste o fogli piegati. Ideale per presentare prodotti naturali o legati al benessere in tutte le
situazioni: dalla camera, alla sala ristorante, alla reception.

Covers made of Canneté cardboard in color Avana, with elastic cord or clip open/close {optional) to
hold envelopes or folded sheets. Suitable for showing natural products or related to wellness in every
circumstance: in the bedroom, restaurant and recepfion, foo.

serie

MENU MODA
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efichette e interni  efichetta PATCH  interni con 4 buste @ CORDINO ELASTICO

vedi pag. 54
modelli
models .
S R, e

faglic / sheet
cm 14.8x 2]

patch A4 patch 4RE patch CLUB patch A5
loglia / shes! fogha f sheeal
om 21 x 297 cm2l k29,7

CARTELLETTA CARTELLETTA MEC




linea flex

flex line
modelli
mocels

bump

in GOMMA

eSCIUSiVG rubber boards
DAG Style

bump grip
INDISTRUTTIBILI 26x53
unbreakable
DA INTERNO
ED ESTERNO

indoor and outdoor

SCRIVIBILI CON GESSO
E PENNARELLI-GESSO
writable with chalk
and chalk markers

LAVAGNE
da APPENDERE

blackboards fo hang

LAVABILI
CON ACQUA
washable

IN GOMMA ATOSSICA '
FLESSIBILE SPESSORE 3 mm . . U . “sabtia

atoxic and flexible
3 mm thick rubber

e
0O

nella
icitar dl un

small - appendere o

Minima d'acouisto ; .
min. quantify porta pannelli, sc
24 pes. : per presentare |

0 pd ’“_“‘; o
°Tf "
[y
1]
i _ LO STESSO MATERIALE USATO
PER LE SUOLE DEGLI STIVALI
THE SAME MATERIAL
o = USED FOR THE SOLES OF BOOTS.
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materiale
plastico™*

PLASTIC 3
i sizione prolungaota-al Ju.'e ' I'-Eh-....

puo causare deformﬂqu.l_‘ _
S

Glluml

con pennarelli gesso
wnfub'fe with RBAG {"h::rﬂr pencils

. - dainterno e da esiern .
__Jndoor crnd oufdm}r

- lpvubill con @aa

washcbﬁe
_)_‘ﬂ '

linea minimal
mmating he da ESTERNO in alluminio bil i
e * anche ia na umn'cr ilaminaio nere A0x150 *
modelli BOARD also in black aluminium for outdoor use
BOARD models
calof disponibil 20x100 * 55x100 * A0x100 *

MNERC ROSS50 GRIG 45x70
BLACK RED = ?c
20x50 *+ 40x50*
3 21x30
\ 15x21 .

Le lavagne nella ristorazione riportanc il pensiero alla fradizione, coinvolgendo la clientela con un'atmoesfera calda e famigliare.,
| pannelii-lavagna DAG Style rappresentanac l'innovazione nella leggerezza e praticita di un cggetto immortale, Da appendere
oda abbinare ai porta pannelli, sono ideali per presentare i piatti del giorno in modo elegante e genuino.

The restaurant blackboard gives an ideo of fradition, inviting the guests to a cosy and familiar atmosphere, The DAG Style blackboard panels
represent an innovation in lighfness and funciionality of an everyday object, Either hung or putin a panel holder, the blackboards are ideal to

present the daily menuin an elegant and easy way.

=
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LAVAGNE du TAVOLO Le mini lavagne da tavolo DAG Style portano in tavola una comunicazione

classica ed informale. Rappresentano un ottima seluzione per dare risalto a
fable blackboards specialitd della casa o offerte del giormo. Lavagna sintetica, supporto in
legno, scrivibiliconi pennarelll DAG o con comuni gessetti.

The DAG Style mini tabie blackboard brings a classic ond informal approach to your

tabile. It represents o perfect solution to highlighting the day’s menu or speciaifies. linea minimal

Synthetic blackboard, wooden support, wrifable on with DAG felf pen ornormal chalk. iy f
minimal line

' - - - le wostre Fizae of Thauco .

4 Traumeo Ma(ﬁ&&iﬂ ... . Pittolo 250€

i GRANDE 3 5,€
099l in taVOIa'- Tnaucio Vendvns ... ... .. . piccoto 2%¢€
GRANDE 3,90 €

SPAGHETTI
alla CARBONARA

-------

GRANDE 4,40 €

Trcuco 4?O&MAn£j (

W

»
. PENNE
& ai ERUTTI DI MARE

'
ARRQSTQ
di VITELLO

POLPETTE
di CARNE

MELANZANE
alla PARMIGIANA Ui
— E,-—_;: ¢ .—ﬁ_-"h' :

sy iy~

- . - ™ - -.-

LAVAGHNA
PORTA MENU
bleckbhoard
menu holder
2030

———

- -
o (o
P | small W M| big
..... e ~ 4| Minima d' goauiso H‘\__‘_.;c{:; M winma o' cooisto
R‘-' #Min. quaniity ___:;,-/ #din, quanfity
L8 fe s Mpcs . — 12 pecs,

- scrivibili con pennarelli gesso
writable with DAG chalk pencils

- da inferno e da esterno
indoor and outdoor

e LAVAGNA
- lavabili con acqua R poss)
washable

LAVAGNA
EASY

il

= IEQ no fruf_ia_to NERD ROSSO GRIGIO LAVAGNA LAVAGHNA LAVAGNA  LAVAGNA SEGNA TAVOLO LAVAGNA L
outdoor painting BLACK RED  GREY DA TAVOLO DA TAVOLD DATAVOLO DA TAVOLO labls number EASY
30x40 21x30 15621 1548 15x21




TWIN
con lavagne
40x150

1 1
,.‘L-p‘ &l — -
i 1 1 Flovagne
i - —— - e nen incluse
T e e -
- .
- - . . -

legno trattato per esterno
outdoor painted wood

) € 5.00
‘:mlhﬂl-h:u € -El.l::lﬂ'
Phessativ ¢ pusgll é‘ g'g
Salpald ,‘E 800
Trunts 4 pvedoio plesice € 800
o € 800

et € 200
F‘w i -5

itgusts €800
pres €500

WM ALBICCHERE.

= A0
it G Lot Taguind @400
St

400
A0
A0
$9,00
£8.00

efula mu
1 X I St
ombindn s 4 T
no oun
enza e

pregio che consente la vis
due facce di un solo pannello.

Twin:

Supporta due lavagne
contemporaneamente, indicafto per
zone di passaggio soggette a
condizioni critiche di stabilita,

MONO

con lavagna

s Basic but full of persondlity: this is how you

i incluse could define the new DAG blackboard
stands, A birch plywood minimealist style
cambines the warm and nafural feeling of
waood with a modern design that s highly
durable and practical,

Mono:

|on — - = - - Recarmmmended for the DAQ G40x100 ar
- B 3 40x 150 blackboard, in the inlernor s a
[ ) ! ., valuable suppeor which allows far the visibility
e : —~— ’ of both sides of a single panel.
; Twin:

Supports two boards af the same fime,
suifable for heavily trafficked areas where

stability is.a must!

LEGNO METALLO
Iinea PO RTA wood metal
blackboard hoider line - apilins)
" L] 4
- da interno
ed esterno
indoor and outdoor ,
- legno trattato f )
outdoor painfing i
- mono e bifacciali
er2ces modelli TWIN MONO 165M 1658 1158 TENDER MAUI con TIRANTE
models bifacciale bifacciale con lovagne 40x100 2 150 con lovagna 40x1 50
2 sides 2 sides with blockboard 40x100 and 150 maui with He rod
with blackiboord 40x1 50
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LEGGIO . y& - - PITTOGR
readinhg desk o S '-.‘Dfr;ifograms_‘_' Rei

Y

L i 3

- da interno A3
éd esterno

indeer and outdoor

- metallo zincato
antiruggine
e anti graffio
galvanized
and painted metal

Design sobrio ed
elegante, siintegra alla
perfezicne in qualsias
contesto, dal classico
all' hi-tech. Questo
supporto per menu
rappresenta la filosofia
di sempilice efficacia
dellazienda. Redlizzato
in metallo zincato,
verniciato a polvere
con finitura anti graffic.
Qudlite Made in Italy
per un arficele robusto,

progettato per - ~ ' . E svikhili Ao : )
T SRS ieivbilconpomarligesso T
ingombro e resistentecl S : » — - WITIGIE: Wi CRAIK PeNCIS - i
ribaltamento e all'Usura. - - N p IR e .

- ‘ - lavabili con acqua ' Q 4

Jober and elegant e,
design. easy fo place in i - washable : y 2 ;

any environment, from
ciassic to high tech. This
menu hoider represent
the company's
philosophy of simple

efficiency. Made of - I
galvanized meftal, R I S 6 HVHTO
powder painted and

r:,lr'.:ln r':es.‘s tant. Made in . 5 '. 1} S 5'.

ltaly for a strong, quality _‘j &

product, suitable far

outdoor use, wind and
abrasion resistant,

linea DA TAVOLO linea SIGN

linea DISPLAY o . ' fable Ine

DISPLAY line
kl : ': maod.
RISERVATO
. 5,5x7.5
B 140 cm : d

mod. BACHECA
o 4

I['im“' i

DESIGN

. FF i Irm 4 Ii l]l,i I

mod, " "
RISERVATO vari modeli mad: kevagno " AREE
15x8 15x8 30x40




inferni e
efichette

iNnterors i

interni:

and labels e e o

interni:
cordino elastico e bind
elastic cord + bind

modelli PATCH" . nogers patcH *
= =3

L) interni:
4 buste e cordino elastico
'\ 4 envelopes + elastic cord

modelli BOTTONE . odeis surron *

* fogli standard per elastico o€
standard sheets for elasfic cord or clips without :

interni:
R N\ 4 buste e cordino elastico
I A4 QUADRATO 4RE CLUB | 4 envelopes + elostic cord
| foolic f sheet foalo | sheel foglic | sheel foglio f sheet foglio J shest I
: cm 27, 7x42 cm 21x42 cm 27,7532 cm 21x21 em 29, 7x21 |
1
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configurazioni standard portamenu serie MENU MODA
standard configurations menu holders MENU MODA

personalizzazioni

La marcatura laser & un sistema di personalizazione molto preciso grazie
alle ultime tecnologie di lovorozione. incide in modo superficiale l'occigio
e permette di rendere unico ogni menU con un sistema veloce ed
economico.

Laser marking is o system of personalisation which is very precise thanks
to the latest processing fechnologies. It warks on the steel superficially and
it allows you to make each menu guickly and affardabiy.

La fotoincisione & un sofisticato sistemao di personalizzozione che DAG
Style adotta per le efichette del suci porta mend, L'eccerzionale
precisione del detiagli rende l'accigio prezioso come un gioiello. dove il
basso rilievo del logo rimane sempre molto leggibile anche in confroluce.
Elching is o sophisticated system of personalisation which DAG Shvie
adopfs for the labels of ifs menu covers. The exceplianal ineness of the
delails make the steel as precious as a jewel and the basrelief of the
lngo s conseguently always quite legibie, even in against the light.

personalizzazioni

Le efichette "PATCH" sono realizzate in materiale celulosico e stampate o
1 colare, consentono una buona definizione per loghi & scritte
personalizzate.

"PATCH" labels are made of cellulose fiber and 1-color printed, This kind of
material gives a greal definition 1o logos and personalised wrilings.

personalizzazioni

Le efichette "BOTTONE" sono realizzote in materiale cellulosica
stampate a 1 colare, consentono la personalizazione e lo sostitluzione
dell'etichetta anche dopo |'acguisto.

“Button” lobels are made of celiulose fiber and [-color printed. This kind of
labe! allow customzation and replacement even after the purchose,



